

# В центре событий



День народного единства



Юные краеведы,  
городской фестиваль



День Матери

## День Матери!

С теплотой и уважением о самом главном человеке  
в нашей жизни



- День народного единства
- Фестиваль «Юные краеведы»

- День Матери
- Юные инспекторы движения

# День народного единства



**День народного единства** — государственный праздник, который напоминает о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством нижегородского купца Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Этот день символизирует единство и сплоченность российского народа в один из самых тяжелых периодов истории страны. Праздник был учрежден в 2005 году и стал выходным днем для всех россиян.

В первый день после каникул в нашей школе шумно и весело отметили День народного единства.



Ребята не просто вспомнили об исторических событиях, но и почувствовали себя частью большого и дружного коллектива. Праздник получился очень насыщенным и запоминающимся!

Особенно всем понравилась игра по станциям, где нужно было проявить смекалку, ловкость и, конечно же, умение работать в команде. На каждой станции царила атмосфера позитива и взаимопомощи.



А спортивная станция превратилась в настоящий эпицентр азарта и веселья. Конкурсы были настолько увлекательными, что смех и радость не смолкали ни на минуту.



В творческой мастерской кипела работа над общим панно. Каждый ученик оставил на нем отпечаток своей ладошки, символизируя единство и дружбу всех народов, населяющих нашу страну.

Получилось очень красочно и символично!



Такие праздники – это отличная возможность для ребят не только узнать больше об истории своей страны, но и сблизиться, укрепить дружеские связи и получить массу положительных эмоций. Уверены, этот День народного единства останется в памяти надолго!

## Приняли участие во Всероссийской акции «Я — россиянин!»

Провели классные часы и познавательные мероприятия с учениками. У ребят появился еще один шанс узнать больше о культуре, истории и традициях России.



# День Матери!



Один из самых теплых и личных праздников в календаре, который объединяет миллионы людей по всему миру, чтобы выразить бесконечную благодарность самым близким людям.

В России он отмечается в последнее воскресенье ноября и постепенно обрастает собственными традициями, сочетающими как государственные, так и сугубо семейные ритуалы.

На официальном уровне в этот день проводятся церемонии награждения многодетных матерей, вручаются государственные награды, такие как орден «Родительская слава», и организуются благотворительные концерты и акции. Образовательные учреждения — детские сады и школы — готовят для мам утренники с песнями, стихами и поделками, сделанными руками детей.

В школе мы в течение недели чествовали наших мам: готовили подарки для мам, учили стихи и песни, проводили мероприятия и конкурсы.

8-9 классы вместе с Александрой Александровной провели дебаты «Мама всегда права?» ребята спорили о самых частых маминых наставлениях. В ходе дискуссии мы провели эксперимент «Сердце мамы». Ребята «переворачивали» каждый совет и искали скрытое послание. И знаете, что оказалось на обратной стороне? Любовь. Безусловная и безгранична. Это и есть главный мотив всех маминых слов. Спасибо всем за честный и душевный разговор!



Подарки для мам! От души и всего сердца, с любовью!



## Городской фестиваль «Юные краеведы»

21 ноября наша команда: Артем Ф., Вика К., Аня К., Игорь П. участвовали в фестивале.

В рамках литературно-музыкальной композиции они рассказали и спели про наш родной Ленинский район в годы Великой Отечественной войны



# Юные инспекторы движения



14.11.2025 года в рамках профилактической акции «Я и закон», а также в преддверии Дня памяти жертв ДТП, в целях профилактики и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма сотрудниками Госавтоинспекции города Челябинска был организован и проведен рейд совместно с учащимися и педагогами МБОУ «С(К)ОШ № 60 г. Челябинска» Ленинского района.

Каждое третье воскресенье ноября во всем мире вспоминают тех, чьи жизни оборвались в дорожных авариях. Всемирный день памяти жертв ДТП - это не только скорбь, но и глобальный призыв к действию, направленный на сохранение жизни и здоровья всех участников дорожного движения.



Вблизи школы расположен нерегулируемый пешеходный переход, вблизи которого и осуществлялось патрулирование. Всем участникам дорожного движения госавтоинспекторы и дети напомнили о правилах безопасного перехода дороги, также рассказали о важности применения световозвращающих элементов на одежде пешехода в темное время суток и при неблагоприятных погодных условиях, когда видимость ухудшается.



25 ноября учащиеся 5а и 5в класса посетили с экскурсией Дежурную часть ГИБДД Ленинского района.

Прошли  
инструктаж,  
посетили музей  
и автопарк  
служебных  
автомобилей.

